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Dear customer, 

Thank you for purchasing our product. Please read the following 

instructions carefully before first use and keep this user manual for future 

reference. Pay particular attention to the safety instructions. If you have 

any questions or comments about the device, please contact the customer 

line. 

✉ www.alza.co.uk/kontakt 

✆ +44 (0)203 514 4411 

Importer Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, 

www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Know the Device 
 

 

 

 

High power invisible LEDs 

Photo sensor 

LED indicator 

Lens 

Centre PIR sensor 

Latch 

Side PIR sensor 

Colour display screen 
8AA batteries department 

Buttons 

SIM card slot 

USB port 

Micro SD card slot 

Stand knob port 

Mode 

switch 
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Installation 
1. Open the battery cover and insert eight AA batteries, following to the 

positive and negative battery sign, then close the battery cover to 

resist water and dust.* 

Warning: Be sure to put AA batteries in the correct direction; inserting 

battery incorrectly will cause permanent damage. 

2. Insert Micro SD card (not included) into the camera. 

3. Insert the SIM card into the card slot. 

4. Slide the mode switch from “OFF” to “TEST”. In “TEST” screen, you can 

set up some camera properties. After you’re satisfied with the settings, 

you can slide the switch to “ON”. The camera will start working after 

about 10 seconds. 

If the signal icon in the top-left corner is green, it means the reception 

is good (more green bars mean better reception). White means that 

the reception failed. If so, check whether the SIM card is unlocked. 

5. Scan the QR code to download the app (Suntekcam). You can also 

search your phone’s app store for Suntekcam. 

  
iOS Android 

 

* Instead of using the batteries, the camera supports external charging if 

you want your camera to work for a longer time. The jack size needs to be 

3.5×1.5mm, DC 12V/2A. 
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Using the App 

Pairing 
1. First, you need to check your camera’s ID. Press the “menu” button, 

then select “network” and press OK. Then choose “Device ID”, press 

OK. Here you will find camera’s QR code. 

2. Start the app, press “+” button, scan camera’s QR code. Alternatively, 

you can enter camera’s ID manually. 

3. Name your device, add password (default password is 123456) and 

press “Submit”. 

Taking photos and videos 

In the “video” sub-menu: 

• Press “capture” to take a photo with the camera 

• Press “record” to start video recording 

Captured photos and videos can be downloaded to your mobile phone. 

Press the icon in top-right corner, choose the photos and videos you’d like 

to download, and then press the “Download” button. In sub-menu “More” 

choose “Album” to see all the downloaded pictures and videos. 

Operating Instructions 

 

• Menu button – Takes you to the settings of the device. 

• Shot button – Start/end the video recording or photo taking. 

• Arrow up – Video recording mode. 

• Arrow down – Photo taking mode. 

• Replay button – replay mode. 
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Setup Menu 
Setup Submenu Description 

Mode 

Camera / video / 

camera + video / time 

lapse 

Selection of the desired 

mode. 

Resolution 
2K / 1080p / 720p / 

480p 
Video resolution. 

Video Length 
5 / 10 / 30 / 60 / 90 

seconds 
Default is 10 seconds. 

Record Audio On / Off Toggle the sound on/off. 

Image Size 30 / 24 / 20 / 16 / 12 MP Image resolution. 

Interval 
1 / 5 / 10 / 30 seconds 

1 / 5 / 10 / 30 minutes 
Maximum 30 minutes delay. 

Time Lapse 5 / 10 / 30 / 60 minutes 
Take a picture every X 

minute. 

Sequence 1 / 3 / 6 / 9 pictures 
Number of pictures taken at 

a time. 

ISO Auto / 100 / 200 / 400 Exposure level. 

Overwrite On / Off Cycle recording. 

PIR sensitivity High / Medium / Low Adjusting PIR sensitivity. 

Language 

EN / FR / DE / IT / ES / 

POR / HRV / DAN / SVE 

/ SUO / POL / RUS 

Language of the device. 

Frequency 50 / 60 Hz Screen refresh rate. 

Camera ID XXXXXX Six numbers or letters. 

Password On/Off Four numbers. 

Working Timer 00:00:00 ~ 23:59:59  

Date/Time DD/MM/YY  

Format OK / Cancel Format the memory card. 

Default 

Settings 
OK / Cancel Reset to factory settings. 
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Package Contents 
• Camera ×1 

• Antenna ×1 

• User Manual ×1 

• Mounting Strap ×1 

• USB cable ×1 

 

Frequently Asked Questions 
Will the camera still support MMS/SMTP? 

No, the camera will not support mmsconfig application and mms/smtp. It is 

controlled solely through the app. 

When the app starts, the menu is in Chinese. How can I change to 

English menu? 

Change your mobile phone language to English and restart the app. 

Does the app support all Suntek cameras? 

No, the app supports 4G APP and 4G Pro cameras, it doesn’t support 2G 

cameras. 

Can I add more cameras to the app? 

Yes, you can add multiple cameras. The cameras can also be removed in 

the app menu. 
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Specifications 
Photo capturing 

Photo resolution 30MP / 24MP / 20MP / 16MP / 12MP 

File format .JPG 

Time-lapse mode 5 / 10 / 30 / 60 minutes 

Multi-shot mode Up to nine photos per detection 

Stamps Date, time, temperature (°C/°F) and moon phase 

Capture mode Camera / video / camera + video / time lapse 

Video recording 

Video resolution 2K / 1080p / 720p / 480p 

Video format .MP4 / H.265 

Video length 5 / 10 / 30 / 60 / 90 seconds 

Memory storage 

Internal memory None 

External memory Micro SD card (up to 256 GB) 

Display 

Built-in screen TFT 2.0-inch 

Power source 

Alkaline battery 1.5V AA battery ×8 

Lithium battery Built-in rechargeable 5000mAh ×1 

External power jack DC 12V/2A (3.5×1.35mm) 

Detection system 

Motion sensor 3X PIR 

Detection angle 120° 

Detection range Adjustable from 1~20 meters 

Trigger speed 0.2 second 

Delay between each 

detection 

1 / 5 / 10 / 30 seconds 

1 / 5 / 10 / 30 minutes 

Night-time illumination system 

Flash range < 20 meters 

Exposure Auto / 100 / 200 / 400 

Optical field of view 120° 

Dimensions 135×90×76mm 

Waterproof level IP66 



10 

Warranty Conditions 
A new product purchased in the Alza.cz sales network is guaranteed for 2 

years. If you need repair or other services during the warranty period, 

contact the product seller directly, you must provide the original proof of 

purchase with the date of purchase. 

The following are considered to be a conflict with the warranty 

conditions, for which the claimed claim may not be recognized: 

• Using the product for any purpose other than that for which the 

product is intended or failing to follow the instructions for 

maintenance, operation, and service of the product. 

• Damage to the product by a natural disaster, the intervention of an 

unauthorized person or mechanically through the fault of the buyer 

(e.g., during transport, cleaning by inappropriate means, etc.). 

• Natural wear and aging of consumables or components during use 

(such as batteries, etc.). 

• Exposure to adverse external influences, such as sunlight and other 

radiation or electromagnetic fields, fluid intrusion, object intrusion, 

mains overvoltage, electrostatic discharge voltage (including lightning), 

faulty supply or input voltage and inappropriate polarity of this 

voltage, chemical processes such as used power supplies, etc. 

• If anyone has made modifications, modifications, alterations to the 

design or adaptation to change or extend the functions of the product 

compared to the purchased design or use of non-original 

components. 
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EU Declaration of Conformity 
Identification data of the manufacturer's / importer's authorized 

representative: 

Importer: Alza.cz a.s. 

Registered office: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prague 7 

CIN: 27082440 

 

Subject of the declaration: 

Title: Trail Camera 

Model / Type: HC-810Plus 

 

The above product has been tested in accordance with the standard(s) 

used to demonstrate compliance with the essential requirements laid 

down in the Directive(s): 

Directive No. 2014/53/EU 

Directive No. 2011/65/EU as amended 2015/863/EU 

 

Prague 
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WEEE 
This product must not be disposed of as normal household waste in 

accordance with the EU Directive on Waste Electrical and Electronic 

Equipment (WEEE - 2012/19 / EU). Instead, it shall be returned to the place 

of purchase or handed over to a public collection point for the recyclable 

waste. By ensuring this product is disposed of correctly, you will help 

prevent potential negative consequences for the environment and human 

health, which could otherwise be caused by inappropriate waste handling 

of this product. Contact your local authority or the nearest collection point 

for further details. Improper disposal of this type of waste may result in 

fines in accordance with national regulations. 
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Vážený zákazníku, 

Děkujeme vám za zakoupení našeho produktu. Před prvním použitím si 

prosím pečlivě přečtěte následující pokyny a uschovejte si tento návod k 

použití pro budoucí použití. Zvláštní pozornost věnujte bezpečnostním 

pokynům. Pokud máte k přístroji jakékoli dotazy nebo připomínky, obraťte 

se na zákaznickou linku. 

✉   www.alza.cz/kontakt 

✆   +420 255 340 111 

Dovozce   Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 

Praha 7, www.alza.cz 
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Poznejte zařízení 
 

 

 

 

Vysoce výkonné neviditelné LED diody 

Fotografický snímač 

Indikátor LED 

Objektiv 

Středový senzor 

PIR 

Západka 

Boční PIR senzor 

Barevný displej 
Prostor pro baterie 8AA 

Tlačítka 

Slot pro kartu SIM 

Port USB 

Slot pro kartu Micro SD 

Stojanový knoflíkový port 

Přepínač 

režimů 
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Instalace 
1. Otevřete kryt baterií a vložte do něj osm baterií typu AA podle 

kladného a záporného znaménka baterie, poté kryt baterií zavřete, 

aby byl odolný proti vodě a prachu. * 

Upozornění: Dbejte na to, abyste baterie AA vkládali správným 

směrem; nesprávné vložení baterií způsobí jejich trvalé poškození. 

2. Do kamery vložte kartu Micro SD (není součástí dodávky). 

3. Vložte kartu SIM do slotu pro kartu. 

4. Posuňte přepínač režimů z polohy "OFF" do polohy "TEST". Na 

obrazovce "TEST" můžete nastavit některé vlastnosti kamery. Jakmile 

budete s nastavením spokojeni, můžete přepínač posunout do polohy 

"ON". Kamera začne pracovat přibližně po 10 sekundách.  

Pokud je ikona signálu v levém horním rohu zelená, znamená to, že 

příjem je dobrý (více zelených pruhů znamená lepší příjem). Bílá 

znamená, že se příjem nezdařil. V takovém případě zkontrolujte, zda je 

karta SIM odblokovaná. 

5. Naskenujte QR kód a stáhněte si aplikaci (Suntekcam). Suntekcam 

můžete také vyhledat v obchodě s aplikacemi ve svém telefonu. 

  
iOS Android 

 

* Pokud chcete, aby kamera fungovala delší dobu, můžete místo baterií 

použít externí nabíjení. Velikost konektoru musí být 3,5 × 1,5 mm, DC 

12V/2A.  
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Používání aplikace 

Párování 
1. Nejprve je třeba zkontrolovat ID kamery. Stiskněte tlačítko "Menu", 

poté vyberte položku "Síť" (Network) a stiskněte tlačítko OK. Poté 

vyberte položku "ID zařízení" (Device ID) a stiskněte tlačítko OK. Zde 

najdete QR kód fotoaparátu. 

2. Spusťte aplikaci, stiskněte tlačítko "+" a naskenujte QR kód kamery. 

Případně můžete zadat ID kamery ručně. 

3. Pojmenujte zařízení, přidejte heslo (výchozí heslo je 123456) a 

stiskněte tlačítko "Potvrdit" (Submit). 

Pořizování fotografií a videí 
V podnabídce "Video": 

• Stisknutím tlačítka "Zachytit" (Capture) pořídíte fotografii 

kamerou. 

• Stisknutím tlačítka "Nahrát" (Record) spustíte nahrávání videa 

Pořízené fotografie a videa lze stáhnout do mobilního telefonu. Stiskněte 

ikonu v pravém horním rohu, vyberte fotografie a videa, která chcete 

stáhnout, a poté stiskněte tlačítko "Stáhnout" (Download). V podnabídce 

"More" (Více) zvolte "Album" (Album) a zobrazte všechny stažené fotografie 

a videa. 

Návod k obsluze 

 
• Tlačítko Menu - Přepne vás do nastavení zařízení. 

• Tlačítko Shot - Spuštění/ukončení nahrávání videa nebo 

pořizování fotografií. 

• Šipka nahoru - režim nahrávání videa. 
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• Šipka dolů - režim fotografování. 

• Tlačítko Replay - režim přehrávání. 

Nabídka nastavení 
Nastavení Podnabídka Popis 

Režim 

Kamera / video / kamera 

+ video / časosběrné 

snímání 

Výběr požadovaného režimu. 

Rozlišení 2K / 1080p / 720p / 480p Rozlišení videa. 

Délka videa 
5 / 10 / 30 / 60 / 90 

sekund 

Výchozí hodnota je 10 

sekund. 

Záznam zvuku Zapnuto / Vypnuto Zapnutí/vypnutí zvuku. 

Velikost 

obrázku 
30 / 24 / 20 / 16 / 12 MP Rozlišení obrazu. 

Interval 
1 / 5 / 10 / 30 sekund 

1 / 5 / 10 / 30 minut 

Maximální zpoždění 30 

minut. 

Časosběrné 

snímky 
5 / 10 / 30 / 60 minut 

Každých X minut pořiďte 

snímek. 

Sekvence 1 / 3 / 6 / 9 obrázků 
Počet snímků pořízených 

najednou. 

ISO Auto / 100 / 200 / 400 Úroveň expozice. 

Přepsání Zapnuto / Vypnuto Nahrávání cyklu. 

Citlivost PIR Vysoká / Střední / Nízká Nastavení citlivosti PIR. 

Jazyk 

CS / FR / DE / IT / ES / 

POR / HRV / DAN / SVE / 

SUO / POL / RUS 

Jazyk zařízení. 

Frekvence 50 / 60 Hz 
Obnovovací frekvence 

obrazovky. 

ID kamery XXXXXX Šest čísel nebo písmen. 

Heslo Zapnuto/vypnuto Čtyři čísla. 

Pracovní 

časovač 
00:00:00 ~ 23:59:59  

Datum/čas DD/MM/YY  

Formát OK / Zrušit Formátování paměťové karty 

Výchozí 

nastavení 
OK / Zrušit 

Obnovení továrního 

nastavení. 
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Obsah balení 
• Kamera ×1 

• Anténa ×1 

• Uživatelská příručka ×1 

• Montážní popruh ×1 

• Kabel USB ×1 

 

Často kladené otázky 
Bude kamera stále podporovat MMS/SMTP? 

Ne, kamera nebude podporovat aplikaci mmsconfig a mms/smtp. Ovládá 

se výhradně prostřednictvím aplikace. 

Po spuštění aplikace je nabídka v čínštině. Jak mohu změnit nabídku 

na anglickou? 

Změňte jazyk mobilního telefonu na angličtinu a restartujte aplikaci. 

Podporuje aplikace všechny kamery Suntek? 

Ne, aplikace podporuje kamery 4G APP a 4G Pro, nepodporuje kamery 2G. 

Mohu do aplikace přidat další kamery? 

Ano, můžete přidat více kamer. Kamery lze také odebrat v nabídce aplikace. 
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Specifikace 
Zachycení fotografií 

Rozlišení fotografií 30MP / 24MP / 20MP / 16MP / 12MP 

Formát souboru .JPG 

Časosběrný režim 5 / 10 / 30 / 60 minut 

Režim více snímků Až devět fotografií na detekci 

Známky Datum, čas, teplota (°C/°F) a fáze měsíce 

Režim zachycení Kamera / video / kamera + video / časosběrné 

snímání 

Záznam videa 

Rozlišení videa 2K / 1080p / 720p / 480p 

Formát videa .MP4 / H.265 

Délka videa 5 / 10 / 30 / 60 / 90 sekund 

Paměťové úložiště 

Interní paměť Žádné 

Externí paměť Karta Micro SD (až 256 GB) 

Obrazovka 

Vestavěná obrazovka TFT 2,0 palce 

Zdroj energie 

Alkalická baterie 1,5V baterie AA ×8 

Lithiová baterie Vestavěný dobíjecí akumulátor 5000 mAh ×1 

Externí napájecí 

konektor 

DC 12V/2A (3,5 × 1,35 mm) 

Detekční systém 

Snímač pohybu 3X PIR 

Detekční úhel 120° 

Rozsah detekce Nastavitelný od 1 do 20 metrů 

Rychlost spouště 0,2 sekundy 

Zpoždění mezi 

jednotlivými detekcemi 

1 / 5 / 10 / 30 sekund 

1 / 5 / 10 / 30 minut 

Systém nočního osvětlení 

Rozsah záblesků < 20 metrů 

Expozice Auto / 100 / 200 / 400 

Optické zorné pole 120° 

Rozměry 135 × 90 × 76 mm 

Úroveň vodotěsnosti IP66 
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Záruční podmínky 
Na nový výrobek zakoupený v prodejní síti Alza.cz se vztahuje záruka 2 

roky. V případě potřeby opravy nebo jiného servisu v záruční době se 

obraťte přímo na prodejce výrobku, je nutné předložit originální doklad o 

koupi s datem nákupu. 

Za rozpor se záručními podmínkami, pro který nelze reklamaci uznat, 

se považují následující skutečnosti: 

• Používání výrobku k jinému účelu, než pro který je výrobek určen, 

nebo nedodržování pokynů pro údržbu, provoz a servis výrobku. 

• Poškození výrobku živelnou pohromou, zásahem neoprávněné osoby 

nebo mechanicky vinou kupujícího (např. při přepravě, čištění 

nevhodnými prostředky apod.). 

• přirozené opotřebení a stárnutí spotřebního materiálu nebo součástí 

během používání (např. baterií atd.). 

• Působení nepříznivých vnějších vlivů, jako je sluneční záření a jiné 

záření nebo elektromagnetické pole, vniknutí kapaliny, vniknutí 

předmětu, přepětí v síti, elektrostatický výboj (včetně blesku), vadné 

napájecí nebo vstupní napětí a nevhodná polarita tohoto napětí, 

chemické procesy, např. použité zdroje atd. 

• Pokud někdo provedl úpravy, modifikace, změny konstrukce nebo 

adaptace za účelem změny nebo rozšíření funkcí výrobku oproti 

zakoupené konstrukci nebo použití neoriginálních součástí. 
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EU prohlášení o shodě 
Identifikační údaje zplnomocněného zástupce výrobce/dovozce: 

Dovozce: Alza.cz a.s. 

Sídlo společnosti: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Předmět prohlášení: 

Název: Stopová kamera 

Model / typ: HC-810Plus 

 

Výše uvedený výrobek byl testován v souladu s normou (normami) 

použitou (použitými) k prokázání shody se základními požadavky 

stanovenými ve směrnici (směrnicích): 

Směrnice č. 2014/53/EU 

Směrnice č. 2011/65/EU ve znění 2015/863/EU 

 

Praha 
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WEEE 
Tento výrobek nesmí být likvidován jako běžný domovní odpad v souladu 

se směrnicí EU o odpadních elektrických a elektronických zařízeních (WEEE 

- 2012/19/EU). Místo toho musí být vrácen na místo nákupu nebo předán 

na veřejné sběrné místo recyklovatelného odpadu. Tím, že zajistíte 

správnou likvidaci tohoto výrobku, pomůžete předejít možným negativním 

důsledkům pro životní prostředí a lidské zdraví, které by jinak mohly být 

způsobeny nevhodným nakládáním s odpadem z tohoto výrobku. Další 

informace získáte na místním úřadě nebo na nejbližším sběrném místě. 

Nesprávná likvidace tohoto typu odpadu může mít za následek pokuty v 

souladu s vnitrostátními předpisy. 
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Vážený zákazník, 

Ďakujeme vám za zakúpenie nášho výrobku. Pred prvým použitím si 

pozorne prečítajte nasledujúce pokyny a uschovajte si tento návod na 

použitie. Venujte osobitnú pozornosť bezpečnostným pokynom. Ak máte 

akékoľvek otázky alebo pripomienky k prístroju, obráťte sa na linku služieb 

zákazníkom. 

✉  www.alza.sk/kontakt 

✆  +421 257 101 800 

Dovozca  Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, 

www.alza.cz 
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Zoznámte sa s vybavením 

 

 

 

 

Vysoko výkonné neviditeľné LED diódy 

Fotografický snímač 

Indikátor LED 

Objektív 

Centrálny snímač 

PIR 

Západka 

Bočný snímač PIR 

Farebný displej 
Priehradka na batérie 8AA 

Tlačidlá 

Zásuvka na kartu SIM 

Port USB 

Zásuvka na kartu microSD 

Port na stojan 

Prepínač 

režimu 
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Inštalácia 
1. Otvorte kryt batérií a vložte osem batérií AA podľa kladného a 

záporného znamienka batérie, potom kryt batérií zatvorte, aby bol 

odolný proti vode a prachu. *Poznámka:  

Uistite sa, že ste batérie AA vložili správnym smerom; nesprávne 

vloženie spôsobí trvalé poškodenie batérií. 

2. Do fotoaparátu vložte kartu microSD (nie je súčasťou dodávky). 

3. Vložte kartu SIM do zásuvky na kartu. 

4. Prepínač režimov presuňte z polohy „OFF" do polohy „TEST". 

Obrazovka „TEST" umožňuje nastaviť niektoré vlastnosti fotoaparátu. 

Keď ste s nastaveniami spokojní, môžete prepínač presunúť do polohy 

„ON". Fotoaparát začne pracovať približne po 10 sekundách.  

Ak je ikona signálu v ľavom hornom rohu zelená, znamená to, že 

príjem je dobrý (viac zelených pruhov znamená lepší príjem). Biela 

farba znamená, že príjem zlyhal. V takom prípade skontrolujte, či je 

karta SIM odblokovaná. 

5. Naskenujte QR kód a stiahnite si aplikáciu (Suntekcam). V obchode s 

aplikáciami v telefóne môžete tiež vyhľadať aplikáciu Suntekcam. 

  
iOS Android 

 

* Ak chcete, aby fotoaparát fungoval dlhší čas, môžete namiesto batérií 

použiť externé nabíjanie. Konektor musí mať rozmery 3,5 × 1,5 mm, DC 12 

V/2 A.  
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Používanie aplikácie 

Párovanie 
1. Najprv musíte skontrolovať ID fotoaparátu. Stlačte tlačidlo „menu", 

potom vyberte položku „network" a stlačte tlačidlo OK. Potom vyberte 

položku „ID zariadenia" a stlačte tlačidlo OK. Tu nájdete kód QR 

fotoaparátu. 

2. Spustite aplikáciu, stlačte tlačidlo „+" a naskenujte kód QR 

fotoaparátu. Prípadne môžete ID fotoaparátu zadať ručne. 

3. Zariadenie pomenujte, pridajte heslo (predvolené heslo je 123456) a 

stlačte tlačidlo „Odoslať". 

Snímanie fotografií a videí 
V podponuke „video": 

• Stlačením tlačidla „zachytiť" nasnímajte fotografiu pomocou 

fotoaparátu. 

• Stlačením tlačidla „nahrávanie" spustíte nahrávanie videa 

Fotografie a videá si môžete stiahnuť do mobilného telefónu. Stlačte ikonu 

v pravom hornom rohu, vyberte fotografie a videá, ktoré chcete prevziať, a 

potom stlačte tlačidlo „Prevziať". V podmenu „Viac" vyberte položku 

„Album", ak chcete zobraziť všetky prevzaté fotografie a videá. 

Návod na obsluhu 

 
• Tlačidlo Menu – prepne vás do nastavení zariadenia. 

• Tlačidlo snímania – spustenie/zastavenie nahrávania videa alebo 

fotografovania. 

• Šípka nahor – režim nahrávania videa. 

• Šípka nadol – režim snímania. 

• Tlačidlo Replay – režim prehrávania. 
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Ponuka Nastavenia 
Nastavenia Podmenu Popis 

Režim 

Kamera/video/kamera + 

video/asozberné 

snímanie 

Vyberte požadovaný režim. 

Rozlíšenie 2K/1 080p/720p/480p Rozlíšenie videa. 

Dĺžka videa 5/10/30/60/90 sekúnd 
Predvolená hodnota je 10 

sekúnd. 

Zvukový 

záznam 
Zapnuté/Vypnuté Zapnutie/vypnutie zvuku. 

Veľkosť 

obrázka 
30/24/20/16/12 MP Rozlíšenie obrazu. 

Interval 
1/5/10/30 sekúnd 

1/5/10/30 minút 

Maximálne oneskorenie 30 

minút. 

Časozberné 

snímanie 
5/10/30/60 minút 

Každých X minút urobte 

fotografiu. 

Sekvencia 1/3/6/9 obrázkov 
Počet snímok nasnímaných v 

jednom okamihu. 

ISO Auto/100/200/400 Úroveň vystavenia. 

Prepísať Zapnuté/Vypnuté Cyklistický záznam. 

Citlivosť PIR Vysoká/Stredná/Nízka Nastavenie citlivosti PIR. 

Jazyk 
CS/FR/DE/IT/ES/POR/HRV/ 

DAN/SVE/SUO/POL/RUS 
Jazyk zariadenia. 

Frekvencia 50/60 Hz 
Obnovovacia frekvencia 

obrazovky. 

ID kamery XXXXXX Šesť číslic alebo písmen. 

Heslo: Zapnuté/vypnuté Štyri čísla. 

Pracovný 

časovač 
00:00:00 ~ 23:59:59  

Dátum/čas DD/MM/RR  

Formátovať OK/Zrušiť 
Naformátujte pamäťovú 

kartu. 

Predvolené 

nastavenia 
OK/Zrušiť 

Obnovenie továrenských 

nastavení. 

  



28 

Obsah balenia 
• Fotoaparát ×1 

• Anténa ×1 

• Používateľská príručka ×1 

• Montážny popruh ×1 

• Kábel USB ×1 

 

Často kladené otázky 
Bude fotoaparát naďalej podporovať MMS/SMTP? 

Nie, fotoaparát nebude podporovať mmsconfig a mms/smtp. Ovláda sa 

výlučne prostredníctvom aplikácie. 

Po spustení aplikácie je ponuka v čínštine. Ako môžem zmeniť menu 

na angličtinu? 

Zmeňte jazyk mobilného telefónu na angličtinu a reštartujte aplikáciu. 

Podporuje aplikácia všetky kamery Suntek? 

Nie, aplikácia podporuje fotoaparáty 4G APP a 4G Pro, nepodporuje 

fotoaparáty 2G. 

Môžem do aplikácie pridať ďalšie fotoaparáty? 

Áno, môžete pridať ďalšie kamery. Fotoaparáty môžete aj odstrániť z 

ponuky aplikácií. 
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Špecifikácia 
Zachytenie fotografie 

Rozlíšenie fotografií 30 MP/24 MP/20 MP/16 MP/12 MP 

Formát súboru .JPG 

Časozberný režim 5/10/30/60 minút 

Režim viacerých snímok Až deväť fotografií na detekciu 

Značky Dátum, čas, teplota (°C/°F) a fáza mesiaca 

Režim snímania Kamera/video/kamera + video/časozberné snímanie 

Nahrávanie videa 

Rozlíšenie videa 2K/1 080p/720p/480p 

Formát videa .MP4/H.265 

Dĺžka videa 5/10/30/60/90 sekúnd 

Ukladanie do pamäte 

Interná pamäť Nie 

Externá pamäť Karta microSD (do 256 GB) 

Zobraziť 

Zabudovaná obrazovka TFT 2,0 palca 

Zdroj energie 

Alkalická batéria 1,5 V batérie AA ×8 

Lítiová batéria Vstavaná nabíjateľná batéria s kapacitou 5 000 mAh 

×1 

Externý napájací 

konektor 

DC 12 V/2 A (3,5 × 1,35 mm) 

Systém detekcie 

Snímač pohybu 3× PIR 

Uhol detekcie 120° 

Rozsah detekcie Nastaviteľné od 1 do 20 metrov 

Rýchlosť spúšte 0,2 sekundy 

Oneskorenie medzi 

detekciami 

1/5/10/30 sekúnd 

1/5/10/30 minút 

Systém nočného osvetlenia 

Dosah blesku <20 metrov 

Expozícia Auto/100/200/400 

Optické zorné pole 120° 

Rozmery 135 × 90 × 76 mm 

Úroveň vodotesnosti IP66 
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Záručné podmienky 
Na nový výrobok zakúpený na Alza.cz sa vzťahuje 2–ročná záruka. V 

prípade potreby opravy alebo iného servisu počas záručnej doby sa obráťte 

priamo na predajcu výrobku, je potrebné predložiť originálny doklad o 

kúpe s dátumom nákupu. 

Za porušenie záruky, pre ktoré nie je možné uznať reklamáciu, sa 

považuje: 

• Používanie výrobku na iný účel, než na aký je výrobok určený, alebo 

nedodržiavanie pokynov na údržbu, prevádzku a servis výrobku. 

• Poškodenie výrobku v dôsledku živelnej pohromy, zásahu 

neoprávnenej osoby alebo mechanického zavinenia kupujúceho (napr. 

počas prepravy, čistenia nesprávnymi prostriedkami atď.). 

• Prirodzené opotrebovanie a starnutie spotrebného materiálu alebo 

komponentov počas používania (napr. batérie atď.). 

• Pôsobenie nepriaznivých vonkajších vplyvov, ako je slnečné a iné 

žiarenie alebo elektromagnetické pole, vniknutie kvapaliny, vniknutie 

predmetov, prepätie v sieti, elektrostatický výboj (vrátane blesku), 

nesprávne napájacie alebo vstupné napätie a nesprávna polarita tohto 

napätia, chemické procesy, napr. použité napájacie zdroje atď. 

• Ak niekto vykonal úpravy, modifikácie, zmeny dizajnu alebo adaptácie 

s cieľom zmeniť alebo rozšíriť vlastnosti výrobku oproti zakúpenému 

dizajnu alebo použiť neoriginálne diely. 
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Vyhlásenie o zhode EÚ 
Identifikačné údaje splnomocneného zástupcu výrobcu/dovozcu: 

Dovozca: Alza.cz a.s. 

Sídlo: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7. 

IČO: 27082440 

 

Predmet vyhlásenia: 

Názov: stopová kamera 

Model/typ: HC–810Plus 

 

Uvedený výrobok bol testovaný v súlade s normou (normami) 

použitou na preukázanie zhody so základnými požiadavkami 

stanovenými v smernici (smerniciach): 

Smernica 2014/53/EU 

Smernica 2011/65/EU v znení smernice 2015/863/EU 

 

Praha 
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WEEE 
Tento výrobok sa nesmie likvidovať ako bežný domáci odpad v súlade so 

smernicou EÚ o odpade z elektrických a elektronických zariadení (WEEE – 

2012/19/EU). Namiesto toho sa musí vrátiť na miesto nákupu alebo odniesť 

na verejné zberné miesto recyklovateľného odpadu. Zabezpečením 

správnej likvidácie tohto výrobku pomôžete predísť možným negatívnym 

dopadom na životné prostredie a ľudské zdravie, ktoré by inak mohli byť 

spôsobené nesprávnou likvidáciou odpadu z tohto výrobku. Ďalšie 

informácie získate na miestnom úrade alebo na najbližšom zbernom 

mieste. Nesprávna likvidácia tohto typu odpadu môže mať za následok 

pokuty v súlade s vnútroštátnymi predpismi. 
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Kedves vásárló, 

Köszönjük, hogy megvásárolta termékünket. Kérjük, hogy az első használat 

előtt figyelmesen olvassa el az alábbi utasításokat, és őrizze meg ezt a 

használati útmutatót a későbbi használatra. Fordítson különös figyelmet a 

biztonsági utasításokra. Ha bármilyen kérdése vagy észrevétele van a 

készülékkel kapcsolatban, kérjük, forduljon az ügyfélszolgálathoz. 

✉  www.alza.hu/kapcsolat 

✆  +36-1-701-1111 

Importőr Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Praha 7, 

www.alza.cz 

  

http://www.alza.cz/
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Az eszköz bemutatása 
 

 

 

 

  

Nagy teljesítményű láthatatlan LED-ek 

Fényképes 

érzékelő 

LED kijelző 

Objektív 

Középső PIR 

érzékelő 

Retesz 

Oldalsó PIR érzékelő 

Színes kijelző 
8 db AA elem Gombok 

SIM-kártya foglalat 

USB-port 
Micro SD kártya foglalat 

Állványgomb port 

Üzemmó

d 

kapcsoló 
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Telepítés 
1. Nyissa ki az elemfedelet, és helyezzen be nyolc AA elemet a pozitív és 

negatív elemjelzésnek megfelelően, majd zárja be az elemfedelet, 

hogy ellenálljon a víznek és a pornak.*Figyelmeztetés: Ügyeljen arra, 

hogy az AA elemeket a megfelelő irányban helyezze be; az elem 

helytelen behelyezése maradandó károsodást okoz. 

2. Helyezze be a Micro SD-kártyát (nem tartozék) a kamerába. 

3. Helyezze be a SIM-kártyát a kártyahelybe. 

4. Csúsztassa az üzemmódkapcsolót az "OFF" állásból a "TEST" állásba. A 

"TEST" képernyőn beállíthat néhány kameratulajdonságot. Miután 

elégedett a beállításokkal, csúsztassa a kapcsolót "ON" állásba. A 

kamera körülbelül 10 másodperc múlva elkezd működni.  

Ha a bal felső sarokban lévő jel ikon zöld színű, az azt jelenti, hogy a 

vétel jó (több zöld sáv jobb vételt jelent). A fehér azt jelenti, hogy a 

vétel nem sikerült. Ha ez történik, ellenőrizze, hogy a SIM-kártya fel 

van-e oldva. 

5. Szkennelje be a QR-kódot az alkalmazás letöltéséhez (Suntekcam). A 

telefonja alkalmazásboltjában is rákereshet a Suntekcam-ra. 

  

iOS Android 

 

* Az elemek helyett a kamera támogatja a külső töltést, ha azt szeretné, 

hogy a kamera hosszabb ideig működjön. A csatlakozó mérete 3,5×1,5 mm, 

DC 12V/2A.  
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Az alkalmazás használata 

Párosítás 
1. Először is ellenőrizze a kamera azonosítóját. Nyomja meg a "menü" 

gombot, majd válassza ki a "hálózat" lehetőséget, és nyomja meg az 

OK gombot. Ezután válassza az "Eszközazonosító" lehetőséget, majd 

nyomja meg az OK gombot. Itt megtalálja a kamera QR-kódját. 

2. Indítsa el az alkalmazást, nyomja meg a "+" gombot, és olvassa be a 

kamera QR-kódját. Alternatívaként manuálisan is megadhatja a 

kamera azonosítóját. 

3. Adjon nevet a készüléknek, adjon hozzá jelszót (az alapértelmezett 

jelszó 123456), majd nyomja meg a "Küldés" gombot. 

Fényképek és videók készítése 

A "videó" almenüben: 

● Nyomja meg a "capture" gombot a kamera segítségével történő 

fényképezéshez. 

● Nyomja meg a "record" gombot a videofelvétel elindításához 

A rögzített fényképek és videók letölthetők a mobiltelefonra. Nyomja meg a 

jobb felső sarokban lévő ikont, válassza ki a letölteni kívánt fényképeket és 

videókat, majd nyomja meg a "Letöltés" gombot. A "Továbbiak" almenüben 

válassza az "Album" menüpontot az összes letöltött kép és videó 

megtekintéséhez. 

Használati utasítás 

 
● Menü gomb - A készülék beállításaihoz vezet. 

● Felvétel gomb - A videofelvétel vagy fényképfelvétel 

indítása/befejezése. 
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● Nyíl felfelé - Videófelvételi mód. 

● Nyíl lefelé - Fényképfelvételi mód. 

● Replay gomb - újrajátszás mód. 

Beállítási menü 
Beállítás Almenü Leírás 

Mód Kamera / videó / 

kamera + videó / time 

lapse 

A kívánt üzemmód 

kiválasztása. 

Felbontás 2K / 1080p / 720p / 

480p 

Videófelbontás. 

Videó hossza 5 / 10 / 30 / 60 / 90 

másodperc 

Az alapértelmezett érték 10 

másodperc. 

Hangrögzítés Be / Ki A hang be- és kikapcsolása. 

Képméret 30 / 24 / 20 / 16 / 12 

MP 

Képfelbontás. 

Intervallum 1 / 5 / 10 / 30 

másodperc 

1 / 5 / 10 / 30 perc 

Maximum 30 perc késés. 

Time Lapse 5 / 10 / 30 / 60 perc Készítsen egy képet minden 

X percben. 

Sorozat 1 / 3 / 6 / 9 kép Az egyszerre készített képek 

száma. 

ISO Auto / 100 / 200 / 400 Expozíciós szint. 

Felülírás Be / Ki Ciklusfelvétel. 

PIR érzékenység Magas / Közepes / 

Alacsony 

A PIR érzékenység 

beállítása. 

Nyelv EN / FR / DE / IT / ES / 

POR / HRV / DAN / 

SVE / SUO / POL / RUS 

A készülék nyelve. 

Frekvencia 50 / 60 Hz Képernyőfrissítési sebesség. 

Kamera 

azonosító 

XXXXXX Hat szám vagy betű. 

Jelszó Be/Ki Négy szám. 
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Működő időzítő 00:00:00 ~ 23:59:59  

Dátum/idő DD/MM/YY  

Formázás OK / Mégsem Formázza a 

memóriakártyát. 

Alapértelmezett 

beállítások 

OK / Mégsem Gyári beállítások 

visszaállítása. 

A csomag tartalma 
● Kamera ×1 

● Antenna ×1 

● Felhasználói kézikönyv ×1 

● Szerelőpánt ×1 

● USB kábel ×1 

 

  



39 

Gyakran ismételt kérdések 
A kamera továbbra is támogatja az MMS/SMTP-t? 

Nem, a kamera nem támogatja az mmsconfig alkalmazást és az 

mms/smtp-t. Kizárólag az alkalmazáson keresztül vezérelhető. 

Az alkalmazás indításakor a menü kínai nyelven jelenik meg. Hogyan 

tudok átváltani az angol nyelvű menüre? 

Váltson a mobiltelefon nyelvét angolra, és indítsa újra az alkalmazást. 

Az alkalmazás támogatja az összes Suntek kamerát? 

Nem, az alkalmazás a 4G APP és 4G Pro kamerákat támogatja, a 2G 

kamerákat nem. 

Hozzáadhatok több kamerát az alkalmazáshoz? 

Igen, több kamerát is hozzáadhat. A kamerákat az alkalmazás menüjében 

el is lehet távolítani. 
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Műszaki adatok 
Fénykép rögzítése 

Fénykép felbontása 30MP / 24MP / 20MP / 16MP / 12MP 

Fájlformátum .JPG 

Time-lapse mód 5 / 10 / 30 / 60 perc 

Többfelvételes mód Akár kilenc fénykép észlelésenként 

Bélyegek Dátum, idő, hőmérséklet (°C/°F) és holdfázis 

Rögzítési mód Kamera / videó / kamera + videó / time lapse 

Videófelvétel 

Videó felbontás 2K / 1080p / 720p / 480p 

Videó formátum .MP4 / H.265 

Videó hossza 5 / 10 / 30 / 60 / 90 másodperc 

Memória tárolás 

Belső memória Nincs 

Külső memória Micro SD kártya (legfeljebb 256 GB) 

Megjelenítés 

Beépített képernyő TFT 2,0 hüvelykes 

Energiaforrás 

Alkalikus elem 1,5V AA elem ×8 

Lítium akkumulátor Beépített újratölthető 5000mAh ×1 

Külső tápcsatlakozó DC 12V/2A (3.5×1.35mm) 

Érzékelő rendszer 

Mozgásérzékelő 3X PIR 

Érzékelési szög 120° 

Érzékelési tartomány 1~20 méter között állítható 

Kioldási idő 0,2 másodperc 

Az egyes érzékelések 

közötti késleltetés 

1 / 5 / 10 / 30 másodperc 

1 / 5 / 10 / 30 perc 

Éjszakai megvilágítási rendszer 

Vaku tartomány < 20 méter 

Expozíció Auto / 100 / 200 / 400 

Optikai látómező 120° 

Méretek 135×90×76mm 

Vízálló szint IP66 
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Jótállási feltételek 
Az Alza.cz értékesítési hálózatában vásárolt új termékre 2 év garancia 

vonatkozik. Ha a garanciális időszak alatt javításra vagy egyéb 

szolgáltatásra van szüksége, forduljon közvetlenül a termék eladójához, 

ahol a vásárlás dátumával ellátott eredeti vásárlási bizonylatot kell 

bemutatnia. 

Az alábbiak a jótállási feltételekkel való ellentétnek minősülnek, 

amelyek miatt az igényelt követelés nem ismerhető el: 

● A terméknek a termék rendeltetésétől eltérő célra történő használata, 

vagy a termék karbantartására, üzemeltetésére és szervizelésére 

vonatkozó utasítások be nem tartása. 

● A terméket természeti katasztrófa, illetéktelen személy beavatkozása 

vagy a vevő hibájából bekövetkezett mechanikai sérülés (pl. szállítás 

során, nem megfelelő eszközökkel történő tisztítás stb.) éri. 

● A fogyóeszközök vagy alkatrészek természetes elhasználódása és 

öregedése a használat során (pl. akkumulátorok stb.). 

● Káros külső hatásoknak való kitettség, például napfény és egyéb 

sugárzás vagy elektromágneses mezők, folyadék behatolása, tárgyak 

behatolása, hálózati túlfeszültség, elektrosztatikus kisülési feszültség 

(beleértve a villámlást), hibás táp- vagy bemeneti feszültség és e 

feszültség nem megfelelő polaritása, kémiai folyamatok, például 

használt tápegységek stb. 

● Ha valaki a termék funkcióinak megváltoztatása vagy bővítése 

érdekében a megvásárolt konstrukcióhoz képest módosításokat, 

átalakításokat, változtatásokat végzett a konstrukción vagy adaptációt 

végzett, vagy nem eredeti alkatrészeket használt. 
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EU-megfelelőségi nyilatkozat 
A gyártó/importőr meghatalmazott képviselőjének azonosító adatai: 

Importőr: Alza.cz a.s. 

Bejegyzett székhely: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prága 7 

CIN: 27082440 

 

A nyilatkozat tárgya: 

Cím: Trail Camera 

Modell / típus: HC-810Plus 

 

A fenti terméket az irányelv(ek)ben meghatározott alapvető 

követelményeknek való megfelelés igazolásához használt 

szabvány(ok)nak megfelelően vizsgálták: 

2014/53/EU irányelv 

A 2015/863/EU módosított 2011/65/EU irányelv 

 

Prága 
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WEEE 
Ezt a terméket nem szabad normál háztartási hulladékként ártalmatlanítani 

az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairól szóló uniós 

irányelvnek (WEEE - 2012/19 / EU) megfelelően. Ehelyett vissza kell juttatni 

a vásárlás helyére, vagy át kell adni az újrahasznosítható hulladékok 

nyilvános gyűjtőhelyén. Azzal, hogy gondoskodik a termék megfelelő 

ártalmatlanításáról, segít megelőzni a környezetre és az emberi egészségre 

gyakorolt esetleges negatív következményeket, amelyeket egyébként a 

termék nem megfelelő hulladékkezelése okozhatna. További részletekért 

forduljon a helyi hatósághoz vagy a legközelebbi gyűjtőponthoz. Az ilyen 

típusú hulladék nem megfelelő ártalmatlanítása a nemzeti előírásoknak 

megfelelően pénzbírságot vonhat maga után. 
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Sehr geehrter Kunde, 

Vielen Dank, dass Sie unser Produkt gekauft haben. Bitte lesen Sie die 

folgenden Anweisungen vor dem ersten Gebrauch sorgfältig durch und 

bewahren Sie diese Bedienungsanleitung zum späteren Nachschlagen auf. 

Achten Sie vor allem auf die Sicherheitshinweise. Wenn Sie Fragen oder 

Anmerkungen zum Gerät haben, wenden Sie sich bitte an die 

Kundenhotline. 

✉  www.alza.de/kontakt 

✆  0800 181 45 44 

 

✉  www.alza.at/kontakt 

✆  +43 720 815 999 

 

Lieferant Alza.cz a.s., Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7, 

www.alza.cz 

  

tel:+498001814544
http://www.alza.at/kontakt
http://www.alza.cz/
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Übersicht 
 

 

 

 

Unsichtbare Hochleistungs-LEDs 

Fotosensor 

LED-Anzeige 

Objektiv 

PIR-Sensor in der 

Mitte 

Verriegelung 

Seitlicher PIR-Sensor 

Farbbildschirm 
Abteilung 8AA-Batterien 

Knöpfe 

SIM-Kartensteckplatz 

USB-

Anschluss Micro-SD-

Kartensteckplatz Standknopf-Anschluss 

Modus-

Schalter 
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Einrichtung 
1. Öffnen Sie den Batteriefachdeckel und legen Sie acht AA-Batterien ein. 

Beachten Sie dabei das Plus- und Minuszeichen der Batterien und 

schließen Sie dann den Batteriefachdeckel, um ihn vor Wasser und 

Staub zu schützen. *Warnung: Achten Sie darauf, die AA-Batterien in 

der richtigen Richtung einzulegen; ein falsches Einlegen der Batterien 

führt zu dauerhaften Schäden. 

2. Legen Sie eine Micro-SD-Karte (nicht im Lieferumfang enthalten) in die 

Kamera ein. 

3. Setzen Sie eine SIM-Karte in den Kartensteckplatz ein. 

4. Schieben Sie den Modusschalter von "OFF" auf "TEST". Im "TEST"-

Modus können Sie einige Kameraeigenschaften einstellen. Wenn Sie 

mit den Einstellungen zufrieden sind, können Sie den Schalter auf 

"EIN" schieben. Die Kamera wird nach ca. 10 Sekunden in Betrieb 

genommen.  

Wenn das Signalsymbol in der oberen linken Ecke grün ist, bedeutet 

dies, dass der Empfang gut ist (mehrere grüne Balken bedeuten 

besseren Empfang). Weiß bedeutet, dass der Empfang nicht gut ist. 

Wenn dies der Fall ist, überprüfen Sie, ob die SIM-Karte entsperrt ist. 

5. Scannen Sie den QR-Code, um die App (Suntekcam) herunterzuladen. 

Sie können auch im App-Store Ihres Mobiltelefons nach Suntekcam 

suchen. 

  
iOS Android 

* Anstatt die Batterien zu verwenden, kann die Kamera auch extern 

aufgeladen werden, wenn Sie möchten, dass sie eine längere Zeit 

funktioniert. Der Anschluss muss 3,5×1,5 mm groß sein, DC 12V/2A.  
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Verwendung der App 

Paarung 
1. Zuerst müssen Sie die ID Ihrer Kamera überprüfen. Drücken Sie die 

"Menü"-Taste, wählen Sie dann "Netzwerk" und drücken Sie OK. 

Wählen Sie dann "Geräte-ID" und drücken Sie OK. Hier finden Sie den 

QR-Code der Kamera. 

2. Starten Sie die App, drücken Sie die "+"-Taste und scannen Sie den QR-

Code der Kamera. Alternativ können Sie die ID der Kamera auch 

manuell eingeben. 

3. Benennen Sie Ihr Gerät, fügen Sie ein Passwort hinzu (das 

Standardpasswort lautet 123456) und drücken Sie auf "Senden". 

Aufnehmen von Fotos und Videos 

Im Untermenü "Video": 

• Drücken Sie "Aufnahme", um ein Foto mit der Kamera zu 

machen. 

• Drücken Sie "Aufnahme", um die Videoaufnahme zu starten. 

Die aufgenommenen Fotos und Videos können auf Ihr Mobiltelefon 

heruntergeladen werden. Drücken Sie auf das Symbol in der oberen 

rechten Ecke, wählen Sie die Fotos und Videos aus, die Sie herunterladen 

möchten, und drücken Sie dann auf die Schaltfläche "Herunterladen". 

Wählen Sie im Untermenü "Mehr" die Option "Album", um alle 

heruntergeladenen Bilder und Videos zu sehen. 

Betriebsanleitung 

 
• Menütaste - Führt Sie zu den Einstellungen des Geräts. 

• Aufnahmetaste - Startet/beendet die Videoaufnahme oder die 

Fotoaufnahme. 
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• Pfeil nach oben - Videoaufnahme-Modus. 

• Pfeil nach unten - Fotoaufnahme-Modus. 

• Wiederholungstaste - Wiederholungsmodus. 

Menü Einrichten 
Einrichtung Untermenü Beschreibung 

Modus 

Kamera / Video / 

Kamera + Video / 

Zeitraffer 

Auswahl des gewünschten 

Modus. 

Auflösung 
2K / 1080p / 720p / 

480p 
Videoauflösung. 

Länge des Videos 
5 / 10 / 30 / 60 / 90 

Sekunden 

Die Voreinstellung ist 10 

Sekunden. 

Audio aufzeichnen Ein / Aus Schaltet den Ton ein/aus. 

Bildgröße 
30 / 24 / 20 / 16 / 12 

MP 
Bildauflösung. 

Intervall 

1 / 5 / 10 / 30 

Sekunden 

1 / 5 / 10 / 30 Minuten 

Maximal 30 Minuten 

Verspätung. 

Zeitraffer 5 / 10 / 30 / 60 Minuten 
Macht alle X Minuten ein 

Foto. 

Sequenz 1 / 3 / 6 / 9 Bilder 
Anzahl der gleichzeitig 

aufgenommenen Bilder. 

ISO Auto / 100 / 200 / 400 Expositionsniveau. 

Überschreiben Ein / Aus Zyklusaufzeichnung. 

PIR-Empfindlichkeit Hoch / Mittel / Niedrig 
Einstellen der PIR-

Empfindlichkeit. 

Sprache 

EN / FR / DE / IT / ES / 

POR / HRV / DAN / SVE 

/ SUO / POL / RUS 

Sprache des Geräts. 

Frequenz 50 / 60 Hz Bildwiederholfrequenz. 

Kamera-ID XXXXXX 
Sechs Zahlen oder 

Buchstaben. 

Passwort ein/aus Vier Zahlen. 

Arbeits-Timer 00:00:00 ~ 23:59:59  

Datum/Uhrzeit TT/MM/JJJ  

Format OK / Abbrechen Speicherkarte formatieren. 

Standardeinstellungen OK / Abbrechen 
Auf Werkseinstellungen 

zurücksetzen. 
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Inhalt des Pakets 
• Kamera ×1 

• Antenne ×1 

• Benutzerhandbuch ×1 

• Befestigungsgurt ×1 

• USB-Kabel ×1 

 

Häufig gestellte Fragen 
Wird die Kamera weiterhin MMS/SMTP unterstützen? 

Nein, die Kamera unterstützt nicht die Anwendung mmsconfig und 

mms/smtp. Sie wird ausschließlich über die App gesteuert. 

Wenn die App startet, ist das Menü auf Chinesisch. Wie kann ich das 

Menü auf Deutsch umstellen? 

Ändern Sie die Sprache Ihres Mobiltelefons auf Deutsch und starten Sie die 

App neu. 

Unterstützt die App alle Suntek-Kameras? 

Nein, die App unterstützt 4G APP und 4G Pro Kameras, aber keine 2G 

Kameras. 

Kann ich der App weitere Kameras hinzufügen? 

Ja, Sie können mehrere Kameras hinzufügen. Die Kameras können über 

das App-Menü auch entfernt werden. 
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Spezifikationen 
Fotoerfassung 

Fotoauflösung 30MP / 24MP / 20MP / 16MP / 12MP 

Dateiformat .JPG 

Zeitraffer-Modus 5 / 10 / 30 / 60 Minuten 

Multi-Shot-Modus Bis zu neun Fotos bei Zielerkennung 

Briefmarken Datum, Uhrzeit, Temperatur (°C/°F) und 

Mondphase 

Aufnahmemodus Kamera / Video / Kamera + Video / Zeitraffer 

Videoaufzeichnung 

Auflösung des Videos 2K / 1080p / 720p / 480p 

Video-Format .MP4 / H.265 

Länge des Videos 5 / 10 / 30 / 60 / 90 Sekunden 

Speicherplatz 

Interner Speicher Keiner 

Externer Speicher Micro SD-Karte (bis zu 256 GB) 

Anzeige 

Eingebauter Bildschirm TFT 2,0-Zoll 

Stromquelle 

Alkalibatterie 1,5V AA-Batterie ×8 

Lithium-Batterie Eingebaut, wiederaufladbar 5000mAh ×1 

Externe Strombuchse DC 12V/2A (3,5×1,35mm) 

Detektionssystem 

Bewegungsmelder 3X PIR 

Erfassungswinkel 120° 

Erfassungsbereich Einstellbar von 1~20 Meter 

Auslösegeschwindigkeit 0,2 Sekunde 

Verzögerung zwischen 

den einzelnen 

Aufnahmen 

1 / 5 / 10 / 30 Sekunden 

1 / 5 / 10 / 30 Minuten 

Beleuchtungssystem für die Nacht 

Blitzreichweite < 20 Meter 

Exposition Auto / 100 / 200 / 400 

Optisches Sichtfeld 120° 

Abmessungen 135×90×76mm 

Wasserdicht nach IP66 
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Garantiebedingungen 
Für ein neues Produkt, das im Vertriebsnetz von Alza.cz gekauft wurde, gilt 

eine Garantie von 2 Jahren. Wenn Sie während der Garantiezeit eine 

Reparatur oder andere Dienstleistungen benötigen, wenden Sie sich direkt 

an den Verkäufer des Produkts, Sie müssen den ursprünglichen Kaufbeleg 

mit dem Kaufdatum vorlegen. 

Als Widerspruch gegen die Garantiebedingungen, für den ein geltend 

gemachter Anspruch möglicherweise nicht anerkannt werden kann, 

gilt: 

• Verwendung des Produkts zu einem anderen als dem vorgesehenen 

Zweck, Nichteinhaltung der Anweisungen für Wartung, Betrieb und 

Service des Produkts. 

• Beschädigung des Produkts durch eine Naturkatastrophe, einen 

Eingriff unbefugter Person oder durch eine mechanische 

Verschuldung des Käufers (zum Beispiel bei Transport, Reinigung mit 

ungeeigneten Mitteln usw.). 

• Natürlicher Verschleiß und Alterung des Verbrauchsmaterials oder der 

Teile während der Nutzung (zum Beispiel Akkus usw.). 

• Exposition gegenüber nachteiligen äußeren Einflüssen wie 

Sonnenlicht und andere Strahlung oder elektromagnetische Felder, 

Eindringen von Flüssigkeiten, Eindringen von Gegenständen, 

Überspannung im Netz, der elektrostatischen Entladungsspannung 

(einschließlich Blitzschlag), fehlerhafte Stromversorgung oder 

Eingangsspannung oder ungeeignete Polarität dieser Spannung, 

chemische Prozesse wie gebrauchte Netzteile usw. 

• Wenn jemand Änderungen am Design oder Anpassungen, um die 

Produktfunktionen gegenüber dem gekauften Design zu ändern oder 

zu erweitern, vorgenommen hat, oder die Verwendung von nicht 

originalen Komponenten. 
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EU-Konformitätserklärung 
Angaben zur Identifizierung des bevollmächtigten Vertreters des 

Herstellers/Importeurs: 

Importeur: Alza.cz a.s. 

Eingetragener Sitz: Jankovcova 1522/53, Holešovice, 170 00 Prag 7 

ID-Nr.: 27082440 

 

Gegenstand der Erklärung: 

Titel: Überwachungskamera 

Modell/Typ: HC-810Plus 

 

Das oben genannte Produkt wurde gemäß den Standards, die zum 

Nachweis der Einhaltung der in der folgenden Richtlinie (Richtlinien) 

festgelegten grundlegenden Anforderungen verwendet werden, 

getestet: 

Richtlinie Nr. 2014/53/EU 

Richtlinie Nr. 2011/65/EU in der Fassung von 2015/863/EU 

 

Prag 
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WEEE 
Dieses Produkt darf gemäß der EU-Richtlinie über die Entsorgung alter 

Elektro- und Elektronik-Geräte (WEEE – 2012/19/EU) nicht als gewöhnlicher 

Hausmüll entsorgt werden. Stattdessen muss es am Verkaufsort 

zurückgegeben oder an eine öffentliche Sammelstelle für recycelbaren 

Abfall abgegeben werden. Mit der ordnungsgemäßen Entsorgung des 

Geräts helfen Sie natürliche Ressourcen zu schonen und tragen dazu bei, 

mögliche negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche 

Gesundheit zu vermeiden. Weitere Auskunft erhalten Sie von Ihrer 

örtlichen Behörde oder von dem nächsten Recyclinghof. Eine 

unsachgemäße Entsorgung dieser Abfall-Art kann gemäß den nationalen 

Vorschriften mit Bußgeld bestraft werden. 

 

 


